

南谯风采

“举旗帜 送理论”十九届五中全会精神专题宣讲启动

本报讯 按照省委和市委统一部署,南谯区近日组建宣讲团,在全区广泛开展“举旗帜 送理论”党的十九...

多举措确保“两节”期间生猪稳产保供

本报讯 今年以来,南谯区层层传导压力,压实工作责任,多措并举抓好“两节”期间生猪稳产保供,保障...

经开区打造最优帮扶帮办环境

本报讯 南谯经开区近年来致力打造良好的帮扶帮办环境,对园区企业进行责任包保划分,压实责任,更好地...

多项举措切实保障困难群众温暖过冬

十九大精神在江淮

本报讯 入冬以来,南谯区通过排查走访,强化各项帮扶措施,落实救助帮扶责任,认真做好冬季困难群众救助工作...

1250元/人、900元/人。孤儿基本生活月保障标准同步提升到集中1510元/人、分散1100元/人,共有5628名困难群众受益。

救助对象,先救助、后审核,最大限度发挥救助功能。全年共批准临时救助158户次,总支出56万元,其中,共对6户家庭开展大额“救急难”17万元,有力提升了救助时效。

做好建档立卡特殊困难人员照护服务

本报讯 为巩固困难群众帮扶成果,提升困难群众脱困质量,今年以来,南谯区强化组织保障,结合实际,制定建档立卡特殊困难人员照护服务方案...

象为全区建档立卡经济困难的重残人员和高龄、失独、空巢、留守等老人。主要通过建立基本照护服务清单,制定照护明细,建立管理数据库和特殊困难人员需求管理制度...

活动,注重建立志愿帮扶服务长效机制。实施特殊困难人员家庭照护改造,依据实用性原则和建设规范,对经济困难、高龄、重度残疾等特殊困难家庭进行适当改造...

现场接受党风廉政教育

为进一步加强机关党风廉政建设,提高党员干部廉洁自律意识,南谯区各地和区直各机关单位纷纷组织党员干部职工赴市党风廉政教育中心接受党风廉政教育...



探索社会治理新模式

今年以来,南谯区通过提升社会治理能力现代化,实现社会稳定风险防范化解水平、公共安全风险防范化解水平、政治安全风险防范化解水平和公共服务水平的全面提升...

基层广角

沙河镇三举措冲刺招商引资冬季攻势

本报讯 全区招商引资冬季攻势行动以来,沙河镇高度重视,全面谋划部署,细化三项举措,全力冲刺招商引资冬季攻势。

项目,全年税收贡献不低于3200万元;总投资3亿元的鑫野建材科技有限公司项目,亩均税收不低于10万元。

银花街道“交流式”培养社区干部

本报讯 今年以来,银花街道积极探索社区干部管理工作机制,打破社区间壁垒,选任一批社区干部进行交流,提升整体工作水平。

思想政治素质好、工作能力强、发展潜力大、培养价值高的年轻干部到社区重要岗位锻炼,并明确培养联系人,采用“教育+锻炼+帮带”的方式,加速年轻干部的成长。

龙蟠南苑社区开展垃圾分类宣传活动

本报讯 为进一步提高社区居民参与垃圾分类的积极性,让居民对2021年1月1日起实施的《滁州市城市生活垃圾分类管理办法》有更详细了解,近日,南谯区龙蟠南苑社区组织开展“垃圾分类,有你有我”主题志愿服务活动。

时,向居民发放宣传资料,介绍定点投放的具体要求,倡导大家从日常生活入手,从小事做起,争当垃圾分类的倡导者、参与者。



联合整治农田违建

12月24日,南谯区城管、国土、环保等部门对辖区占用农田违法建设展开专项整治,对侵占和破坏耕地资源、改变农田性质的违建房屋、私设围挡进行拆除清理。



垃圾分类从我做起

为增强学生的环保和节约意识,引导学生日常生活中自觉对垃圾进行分类,近日,南谯区琅琊中学组织开展“垃圾分类,从我做起”主题教育活动,通过多种方式向学生讲解垃圾分类等方面的知识。